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                        HRVATSKI GIMNASTIČKI SAVEZ
CROATIAN GYMNASTICS FEDERATION
10000 Zagreb, Trg Krešimira Ćosića 11, tel.: + 385 1 3012 324, fax.: +385 1 3091 003
________________________________________________________________________________________
TEHNIČKI ODBOR SPORTSKE GIMNASTIKE
Osijek, 14. listopada 2013. godine
ZAPISNIK
s 2. sjednice Tehničkog odbora sportske gimnastike
Sjednica je održana konferencijskim telefonskim pozivom 14. listopada 2013. godine s početkom u
17:15 sati.
Nazočni članovi TOSG u konferencijskom telefonskom pozivu: Magda Ilić, Mario Vukoja, Tigran
Gorički, Saša Solar i Vladimir Mađarević
DNEVNI RED
1. Prvenstvo Hrvatske, Ogulin 8.-10.11.2013.
2. Plan i program rada za 2014. godinu:
a. Europsko prvenstvo Sofia/BUL 12.-18.5. žene i 19.-25.5.2014. muškarci
b. Svjetsko prvenstvo Nanning/CHN 3.-12.listopada 2014.
3. Sufinanciranje rada trenera za 2014.
4. Razno:
a. Turnir za žene u Budimpešti
b. Zamolba HOO – kvalifikacije za EYOF
c. Zahtjev za izmjenu kriterija potencijalni A i B olimpijski kandidat – informacija
d. Licenciranje trenera na nivou HGS-a
e. HOA novi obrasci za verifikaciju programa
Ad. 1
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad.2
Nakon rasprave na temu organizacije Državnog prvenstva TOSG donio je zaključak:

Poslati upit organizatoru za specifikaciju opreme koju ima namjeru postaviti u dvoranu gdje
će se održati Prvenstvo Hrvatske za sve kategorije.
Svi članovi TOSG suglasni su da se DP u buduće trebaju organizirati na „FIG approved“
opremi kako bi podigli kvalitetu i razinu natjecanja te kako bi naši najbolji gimnastičari i na
DP mogli pokazati svoje najkvalitetnije vježbe. U suprotnom imamo krizu kvalitativne razine
najvećeg hrvatskog gimnastičkog natjecanja, jer A program nije u stanju svoje vježbe izvoditi
na staroj, dotrajaloj i sigurnosno upitnoj opremi. Stoga smo i organizatoru u Ogulinu odlučili
uputiti molbu za ispitivanjem izdržljivosti ankera u dvorani iz razloga što imamo jako loša
iskustva na tu temu i to na natjecanjima SK (Cottbus – Marijo Možnik).
HRVATSKI GIMNASTIČKI SAVEZ
OIB: 03887717590, žiroračun: 2360000-1101481673, e-mail: [email protected], www.hgs.hr
HRVATSKI GIMNASTIČKI SAVEZ
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Zaključili smo da je jedno od riješenja da se stvore financijske pretpostavke na razini HGS-a
za kupovinu novog kompleta sprava koji bi bio na raspolaganju svim potencijalnim
organizatorima DP-a. Isto tako mišljenja smo da se svi budući organizatori DP-a trebaju
kontaktirati TOSG na vrijeme kako bi zajedno planirali i organizirali natjecanje te zaobišli
potencijalne probleme.

Nakon nekoliko pojedinačnih upita, a vezano za nastup pojedinih sportaša „izvan
konkurencije“ zaključili smo:
o
o

Ne dopušta se nastup „izvan konkurencije“ niti bilo koji drugi nastup koji nije
predviđen pravilima natjecanja.
Dopušta se nastup svim sportašima koji su se natjecali na najmanje jednom kolu
Kupa Hrvatske u svojoj regiji, a ipak su se uspjeli pojedinačno plasirati u pravilima
definiranu kvotu pojedinaca koji će predstavljati svoju regiju na DP.
Nakon upita Regije Istok i Regije Jug, a vezano za prijavu pobjedničkih ekipa i pojedinaca na
DP, TOSG je donio odluku:
o
Rok prijave za Završnicu Kupa hrvatske u MŽSG je 30.10.2013. Regije su definirale
svoj plan i program natjecanja na početku godine. Slijedom spomenutih programa još
nisu održana sva kola u spomenutim regijama pa se ne znaju pobjednici. Moli se
organizator DP-a da uskladi svoje rokove prijava s rokovima prema kalendaru
natjecanja HGS-a za 2013.g.

TOSG je donio zaključak da se treba izraditi pravilnik koji bi definirao odnose unutar regija
na temu organizacije natjecanja. Na žalost, svjedoci smo prihvaćanja, a potom otkazivanja
natjecanja koja su zacrtana u kalendaru. Takvo ponašanje unosi zabunu u kvalifikacijski
sustav Kupa hrvatske.

Donesena je odluka da će organizaciju sudačkih komisija i svih poslova vezanih za suđenje
na DP-u za ŽSG voditi Dunja Lederer, a za MSG Mario Vukoja.
Ad. 3
a) Europsko prvenstvo Sofia/BUL 12.-18.5. žene i 19.-25.5.2014. muškarci
Nakon rasprave, vezano za plan odlaska hrvatskih reprezentativaca na EP Sofiia/BUL 5.mj 2014.
TOSG donio je zaključak:
MŠG
Na ekipnom EP Sofia/BUL 19.-25.5.2014. cilj je pojedinačni rezultat, a forma ekipe bit će
zadovoljena bez rezultatskih očekivanja.
Ekipu čini 5 članova, a računa se 3 ocijene/nastupa po spravi.
HRVATSKI GIMNASTIČKI SAVEZ
OIB: 03887717590, žiroračun: 2360000-1101481673, e-mail: [email protected], www.hgs.hr
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Slijedom toga prijedlog je da ekipu čine svih 5 A evidentnih kandidata: Ude, Možnik, Seligman,
Marković i Korosteljev pred koje će se postaviti zadaci koje trebaju ispuniti kako bi se ispoštovalo 3
nastupa po spravi.
Isto tako predloženo je da se da mogućnost i potencijalnim seniorskim reprezentativcima šansa za
izboriti nastup na EP 2014. Organizirat će se nekoliko preglednih točaka gdje će spomenuti
kandidati imati mogućnost da potencijalno zamjene nekog od A evidentnih kandidata.
Planiranje juniorskog tima u ovom trenutku nije moguće iz razloga što se čeka odgovor iz UEG, a
vezano za godišta nastupa za juniore na EP-u čija definicija nije do kraja jasna.
ŽSG
Na ekipnom EP Sofia/BUL 12.-18.5.2014. planira se nastup seniorske i juniorske ženske ekipe.
Glavni pokazatelji utemeljenosti planova biti će pregledna netjecanja i treninzi, na nivou
reprezentacije, koji predhode prijavama za EP 2014.
b) Svjetsko prvenstvo Nanning/CHN 3.-12.listopada 2014.
Hrvatska gimnastička reprezentacija ima dva cilja na SP 2014.
Prvi cilj je postizanje pojedinačnih rezultata odnosno plasman u finale i osvajanje medalje.
Predstojeće SP Nanning/CHN ujedno i početak kvalifikacija za OI 2016 Rio De Janeiro.
Drugi cilj je plasman tima među 24 najbolja tima na svijetu.
Na taj način Hrvatska reprezentacija dobila bi mogućnost nastupa cijelog tima (6 članova) na
slijedećem SP Glasgow 2015., koje je nastavak kvalifikacijskog sustava za OI. U slučaju ostvarenja
2. cilja stvorili bi šansu većem broju gimnastičara da se kvalificiraju na OI, imajući u vidu da je SP
2015. u Glasgowu zadnja kvalifikacijska stepenica za specijaliste po spravama. U suprotnom, u
Glasgowu možemo sudjelovati sa samo tri pojedinca.
Na tom tragu pažljivo će se izraditi sustav natjecanja, priprema i kontrolnih treninga koji će biti
pokazatelj za sastav ekipe.
Magda Ilić preuzela je zadatak izrade plana natjecanja, priprema i kontrolnih treninga za ŽSG za
2014. godinu, a Tigran Gorički za MŠG. Svi planovi trebaju biti izrađeni do DP-a u Ogulinu 8.10.11.2013.
Ad. 4
Nakon rasprave na temu produženja ugovora Igora Križimskog u kategoriji Vrsni trener zauzet je
zajednički stav da je zamolba sadržajno utemeljena.
Kako bi i dalje radili na transparentnosti i otvorenosti Saveza zauzet je stav da se ubuduće sva
pitanja koja su vezana za TOSG ili IO HGS prvo trebaju usvojiti i/ili raspraviti na ovim nivoima, a tek
tada dati na potpisivanje i u proceduru na istance izvan našeg saveza.
HRVATSKI GIMNASTIČKI SAVEZ
OIB: 03887717590, žiroračun: 2360000-1101481673, e-mail: [email protected], www.hgs.hr
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Kako se približava vrijeme prijavljivanja tri trenera našeg Saveza za sufinanciranje rada trenera s
pozicija HOO-a zaključili smo da je najbolje IO-u olakšati izbor prijedlogom na tu temu s razine
TOSG.
Kao prvi korak prema tom cilju odlučeno je da se uputi zamolba za pojašnjenjem dijelova Pravilnika
HOO-a koji definira ovu problematiku, a koja su prema mišljenju svih članova TOSG nejasna i
konfuzna.
Nakon dobivenog odgovora iz struktura HOO-a zaduženih za gore spomenuta pitanja, TOSG
donijeti će rang ljestvicu trenera koja će biti temelj za odluku IO, a vezano za prijavu gimnastičkih
trenera za sufinanciranje rada trenera u 2014. godini.
Ad. 5
Nakon informacije da je zadnji rok za prijavu ženskih ekipa na turnir u Budimpešti
„50 Anniversary of Kozponti Sportiskola Jubilee Gimnastics Gala“, vrlo blizu te da je neizvjesno
financiranje spomenutog programa odlučeno je:
Da se prijave dvije ekipe u zadanom roku kako je planirano, a da će se oko financiranja informirati
predsjednik TOSG u narednim danima.
Prije ovog sastanka TOSG donesena je odluka elektronskim putem da se uputi zamolba HOO-u na
temu modifikacije kvalifikacijskog sustava za EYOF iz razloga što su djevojčice koje se palniraju
boriti za odlazak na ovo natjecanje premlade te nemaju mogućnosti nastupa na predviđenim
kvalifikacijskim točkama.
Na tu temu dana je informacija da je dokument proslijeđen na nadležna tijela HOO-a.
Povedena je rasprava na temu licenciranja trenera u okviru nadležnosti HGS-a. Izrečena je dvojba
imaju li takve licence vjerodostojnost odnosno hoće li biti prihvaćene od nadležnih tijela. Zaključeno
je da će biti kontaktirana nadležna tijela kako bi se informirali postoji li mogućnost organizacije
licenciranja trenera u okviru našeg Saveza, a koje će biti priznato i izvan saveznih okvira.
Mario Vukoja dao je informaciju da su izdani novi obrasci za verifikaciju programa na nivou HOA.
Odlučeno je da će Mario Vukoja i Tigran Gorički zajedno posjetiti nadležnu instituciju te poduzeti
sve mjere u skladu s gore spomenutim.
Sjednica je završila u 19.15 sati.
Zapisnik sastavio Vladimir Mađarević
HRVATSKI GIMNASTIČKI SAVEZ
OIB: 03887717590, žiroračun: 2360000-1101481673, e-mail: [email protected], www.hgs.hr
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